

Enhance Your Garden With Elegant Fiber Clay Planters Round Shape

Our
Pr
bdu
현
Introd
npc
ctio
Ē.

more products please visit us on flowerplanterpots.com

Basic Information	
Place of Origin:	China
 Brand Name: 	Quangui
Certification:	ISO9001, CE
Model Number:	QG-FR-01
Minimum Order Quantity:	10set
Price:	35.7/set
Packaging Details:	Paper carboard, foam, plastic film

- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

300set/month

Supply Ability:

Product Specification

 Drainage Holes: 	YES/NO
• Usage:	Indoor Hotel Garden Home
• Surface:	Smooth
• Size:	D440*390MM
Life Time:	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Finishing:	Powder Coated
 Material: 	Fiber Clay
• Shape:	Round
Highlight:	Round Shape Fiber Clay Planters, Elegant Fiber Clay Planters, Garden Fiber Clay Planters





More Images



Product Description

Product Description:

The Fiber Clay Planter is a stylish and modern addition to any patio, garden, or cottage. This versatile planter combines the classic look of clay with the durability of fiber cement, resulting in a smooth surface that is both elegant and long-lasting. Designed to withstand outdoor elements, the Fiber Clay Planter has a lifespan of 5-6 years when placed outside. When used indoors, it

Designed to withstand outdoor elements, the Fiber Clay Planter has a lifespan of 5-6 years when placed outside. When used indoors, it can last even longer, with a lifespan of 7-8 years. This makes it a great investment for those looking for a reliable and attractive planter for their plants.

One of the key features of the Fiber Clay Planter is its ease of assembly. Whether you are a seasoned gardener or a beginner, you will appreciate how simple it is to set up this planter and start showcasing your favorite plants. Additionally, cleaning the planter is a breeze, thanks to its smooth surface that can be easily wiped down with a damp cloth.

Enhance the look of your outdoor space with the Fiber Clay Planter. Its modern style and sleek design make it a perfect choice for a wide range of settings, from contemporary patios to charming cottage gardens. The combination of clay and fiber in this planter creates a unique lottice that will complement any leads of flower you choose to disclay.

unique texture that will complement any plant or flower you choose to display. Upgrade your indoor decor with the Fiber Clay Planter as well. Its clean lines and sophisticated appearance make it a great fit for any room in your home. Whether you have a collection of houseplants or a single statement plant, this planter will provide a stylish and sturdy base for your greenery.

Invest in the durability and beauty of Fiber Clay Outdoor Planters for your gardening needs. With a lifespan of up to 8 years, these planters are a reliable choice for both indoor and outdoor use. Their modern style and smooth surface will elevate the look of any space,



while their ease of assembly and cleaning make them a practical option for any gardener

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Style: Modern Feature: Easily Assembled, Easily Cleaned Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor Material: Fiber Clav Drainage Holes: YES

Technical Parameters:

Feature	Easily Assembled, Easily Cleaned
Style	Modern
Color	Customed
Sample time	7 days
Size	D440*390MM
Life time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Shape	Round
Frost Resistant	Character
Brand Name	Quangui
Used	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue

Applications:

Quanqui Fiber Clay Planter, model number QG-FR-01, is a versatile product suitable for a variety of application occasions and scenarios. Made from a combination of clay and fiber, this reinforced clay planter offers durability and style, making it a perfect choice for both indoor and outdoor use.

Originating from China, these fiber clay planters come with ISO9001 and CE certifications, ensuring high quality and safety standards. The minimum order quantity for this product is 10 sets, with each set priced at \$35.7. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film for secure transportation

The delivery time for the Quangui Fiber Clay Planter is 30 days, and the payment terms require a 30% deposit with the remaining 70% balance. With a supply ability of 300 sets per month, customers can rely on consistent availability of this product.

barance, with a supply ability of solvers per month, castorners can reight of consistent availability of itrapication product. One of the standout features of this fibre clay planter is list forst-resistant property, making it suitable for all weather conditions. The material composition of clay and fiber ensures that the planter can withstand temperature variations without compromising its structural integrity.

Whether used for residential or commercial purposes, the Quangui Fiber Clay Planter is an ideal choice for adding greenery and style to any space. The customizable color options allow for seamless integration with different interior or exterior design themes. in addition to its aesthetic appeal, this fiber clay planter is designed for practicality. It is easily assembled and cleaned, making maintenance a breeze. The sample time for this product is 7 days, allowing customers to preview the quality and design before placing a bulk order

Overall, the Quangui Fiber Clay Planter, also known as a fiber cement pot, offers a perfect blend of style, durability, and functionality. Whether used in gardens, patios, offices, or homes, this versatile planter is sure to enhance the ambiance and greenery of any space.

Customization:

Product Customization Services for the Fiber Clay Planter: Brand Name: Quangui Model Number: QG-FR-01 Place of Origin: China Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10set Price: \$35.7/set Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film Delivery Time: 30 days Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance Supply Ability: 300set/month Usage: Indoor Hotel Garden Home Size: D440*390MM Location: Patio, Garden, Cottage Feature: Easily Assembled, Easily Cleaned Product Attributes: Fibre Clay Planter, Cement-Reinforced Planter, Clay-Fiber Plant Pot

Support and Services:

Our Fiber Clay Planter product comes with comprehensive Product Technical Support and Services to assist you with any inquiries or issues you may encounter. Our dedicated team of experts is available to provide guidance on product usage, troubleshooting, and maintenance to ensure the optimal performance and longevity of your planter.

Whether you have questions about assembly, care instructions, or compatibility with different plant varieties, our technical support team is here to help. Additionally, our services include warranty assistance, replacement part orders, and product customization options to meet your specific needs.

Packing and Shipping:

Product Packaging for Fiber Clay Planter:

This Fiber Clay Planter is carefully packaged in a sturdy cardboard box with ample cushioning to ensure that it arrives safely at your doorstep

Shipping Information

We offer free standard shipping on all orders of Fiber Clay Planters. Expedited shipping options are also available for an additional fee. Please allow 1-2 business days for processing before your order is shipped out.

FAQ:

Q: What is the brand name of this Fiber Clav Planter?

- A: The brand name is Quangui. Q: What is the model number of this Fiber Clav Planter?
- A: The model number is QG-FR-01. Q: Where is this Fiber Clay Planter manufactured?
- A: This planter is made in China.
- Q: What certifications does this Fiber Clay Planter have?
- A: It is certified with ISO9001 and CE. Q: What is the minimum order quantity for this Fiber Clay Planter?
- A: The minimum order quantity is 10 sets.

🐨 Fo	oshan City QUA	NGUI Construction Decorative	e Building Material Co.Itd
C	08613823459534	sales@projectdecoration.com	e flowerplanterpots.com